

## Звіт про результати роботи Ради молодих вчених Дніпровського державного університету внутрішніх справ та за підсумками 2023-2024 навчального року

Рада молодих вчених Дніпровського державного університету внутрішніх справ (далі – Рада) є колегіальним виборним дорадчим органом, яка створена для забезпечення захисту прав та інтересів молодих вчених.

У 2023-2024 н.р. членами Ради було отримано наступні наукові результати.

Таблиця 1.

Наукові публікації	Участь в науково-практичних заходах	Участь в авторських колективах	Отримання авторських свідоцтв	Стажування	Захист дисертацій
262	49	22	34	7	13

У звітному році члени Ради взяли участь у наукових конкурсах різних рівнів і науково-практичних, просвітницьких, іміджевих заходах на базі ДДУВС та в інших закладах вищої освіти, громадських організаціях (Міжнародний судовий форум «Україна-Литва: шлях до об'єднання», «Осіньна школа молодого науковця» (ад'юнкт Ю. Ткач), Груднева школа молодого вченого «Психологічна стійкість та домедична підготовка» (ад'юнкт Ю. Ткач), тренінг для членів та членкинь Української асоціації представниць правоохоронних органів» за підтримки Українського Жіночого Фонду (ад'юнкти Т. Бадалова, Ю. Ткач), Міжнародний форум «Припинення гендерно зумовленого насильства починається з тебе»).

Члени Ради взяли участь у конкурсах:

1. Конкурс на здобуття Премії Верховної Ради України молодим вченим у 2024 році (д.ю.н., проф. М. Єфімов);

2. Конкурс «Молодий вчений – 2023» Ради молодих вчених при Міністерстві освіти і науки України (д.ю.н., проф. В. Кононець; д.ю.н., доц. К. Резворович; к.ю.н., доц. Р. Карпенко).

Також члени Ради стали отримувачами стипендії Кабінету Міністрів України для молодих вчених за результатами їхньої роботи в 2023-2024 р.р. (д.ю.н., проф. В. Кононець; ад'юнкт Т. Бадалова).

До участі в університетському конкурсі «Кращий молодий вчений

року» у 2024 році надано матеріали д.ю.н., доц., зав. кафедри цивільного права та процесу К. Резворович (1-е місце); д.ю.н., проф., проф. кафедри криміналістики та домедичної підготовки М. Єфімова (2-е місце); д.філ. в галузі знань «Право», доц. кафедри адміністративного права, процесу та адміністративної діяльності К. Пісоцької (2-е місце); к.ю.н., доц. кафедри цивільно-правових дисциплін К. Косяченко (3-е місце).

Згідно з планом проведення науково-дослідних і дослідно-конструкторських робіт на 2024 рік члени Ради брали участь у наукових дослідженнях з актуальних проблем практичної діяльності органів та підрозділів МВС, Національної поліції, інших правоохоронних органів.

За участі Ради проведено II Міжнародний форум молодих учених «Сучасні дослідження в глобалізаційному світі: наука для миру і безпеки» (12.06.2024). В роботі форуму взяли участь 43 молодих науковця університету.

З 2021 року в межах Ради працює Школа молодого вченого (далі – Школа), головною метою якої є створення додаткових умов надання науково-методичної допомоги молодим вченим, які спрямовано на підвищення якості наукових досліджень, забезпечення ефективної підготовки конкурентоспроможного сучасного вченого. У форматі Школи проводилися проблемні лекції, 1 вебінар, 1 науковий семінар, 2 науково-практичних семінари.

Таблиця 2.

№ з/п	Вид та назва заходу	НПП, кафедра
1.	Проблемна лекція «Організація проведення аудиторних занять у вигляді квестів», вересень 2023 року	Солдатенко О.А., кафедра кримінального процесу та стратегічних розслідувань
2.	Проблемна лекція «Порядок оформлення заявки на свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір», жовтень 2023 року	Жеглінська Т.О., кафедра теорії та історії держави і прав
3.	Науковий вебінар «Академічна доброчесність в діяльності молодого вченого», листопад 2023 року	Березняк В.С., кафедра кримінального права та кримінології
4.	Проблемна лекція «Пошук наукових джерел в Інтернеті», грудень 2023 року	Логвиненко Б.О., кафедра адміністративного права, процесу та

		адміністративної діяльності
5.	Проблемна лекція «Методологія наукового дослідження», березень 2024 року	Талдикін О.В., кафедра загальноправових дисциплін
6.	Проблемна лекція «Актуальні питання підготовки наукових досліджень», березень 2024 року	Миронюк Р.В., кафедра адміністративного права, процесу та адміністративної діяльності
7.	Науково-практичний семінар «Організація та проведення науково-практичного семінару», березень 2024	Войтюк М.П., кафедра теорії та історії держави і права
8.	Проблемна лекція «Соціологічні методи в юридичних дослідженнях», травень 2024 року	Добробог Л.М., кафедра загальноправових дисциплін
9.	Науково-практичний семінар «20 практичних порад щодо представлення результатів наукових досліджень», травень 2024 року	Плетенець В.М., кафедра криміналістики та домедичної підготовки